О нас

 «ВолгоградЭКСПО» - первый выставочный центр Волгограда, занимающий лидирующие позиции в своем сегменте на протяжении уже 19 лет. Компания видит свою задачу в стимулировании развития региона посредством создания для компаний-экспонентов условий для принятия оптимальных решений. Наработанные за это время уникальные навыки и знания применяются для максимальной реализации возможностей выставок как действенного механизма бизнес - коммуникации. «ВолгоградЭКСПО» предоставляет качественное оборудование, оперативные услуги и компетентную консультацию. За годы работы организовано множество проектов самого широкого профиля.

Профессиональные позиции

Стабильность – уверенно держит высокую планку качества организации и проведения выставок  более 19 лет.

Эксклюзивность – применение технологии «VIZIT line», дополненной программой "product concentration area", позволяет увеличить количество целевых посетителей.  

Информативность – широкая рекламная кампания и мощный Интернет-ресурс, отражающий подробную информацию о каждом участнике 

Виды деятельности

ВЦ «ВолгоградЭКСПО» предоставляет полный комплекс экспозиционных услуг:

- организация и проведение выставок в Волгограде и выездных выставок;

- подготовка и осуществление насыщенной деловой программы (пресс-конференций, симпозиумов, конгрессов, «круглых столов», форумов);

-  рекламно-информационное сопровождение (шоу-программы, конкурсы, работа со СМИ);

- услуги по бронированию номеров в гостиницах, трансфер;

- создание индивидуальных выставочных стендов;

- аренда/продажа мобильных каркасно-тентовых конструкций «Roder»;

- весь цикл полиграфического производства;

- консалтинговые услуги.

Наши преимущества

- посещение выставок представителями администрации, министерств и ведомств, что реализует многоуровневый бизнес-диалог и поддержку со стороны государства;

- тесное сотрудничество со средствами массовой информации;

- четкое представление о конкретном направлении и бизнесе, которому посвящается экспозиция;

- становление выставки платформой постоянного, а не только в период проведения, взаимодействия участников между собой и с посетителями;

-  каждая выставка для нас это источник детального анализа и профессионального роста;

- гармоничное сочетание традиций и новаторства.

Экспозиционный сезон

Экспозиционный сезон «ВолгоградЭКСПО» ежегодно включает 22 выставочных мероприятия в год, в которых принимают участие представители России, ближнего и дальнего зарубежья. Каждое из них – мощный инструмент лоббирования интересов отрасли, решения насущных вопросов, расширения рынка сбыта, налаживания конструктивного диалога. Высокий рейтинг выставок обуславливается не только профессиональной организацией и обширной деловой программой (конференции, «круглые столы», семинары и т.п.), но и неизменно высокой рентабельностью, даже несмотря на условия посткризисной ситуации в экономике. Многие выставки проводятся из года в год, некоторые появились недавно, являясь отражением направления вектора развития экономики Волгоградского региона. По представительности участников, насыщенности экспозиций, численности посетителей и уровню организации  наши выставки по праву вышли на межрегиональную арену, привлекая к себе новые известные компании. Среди всероссийских специализированных выставок такие востребованные экспозиции, как «СтройЭКСПО», «Нижневолжский Стоматологический Форум», «ВолгоградАГРО», «Строительная техника», «Электро – 2011. Энергосбережение», а также fashion-мероприятия: «ЮвелирЭКСПО» и Фестиваль «Красота на Волге», ставшие для «ВолгоградЭКСПО» визитными карточками. Значительный социально-просветительский вклад в культурную жизнь Волгограда вносит выставка «ЦАРИЦЫН ПРАВОСЛАВНЫЙ – Хвали имя Господне!».

 Сегодня на выставках важно не только показать новые технологии, товары и услуги - важно показать ориентир, тенденцию в той или иной отрасли с точки зрения научно-технического прогресса. Деятельность «ВолгоградЭКСПО» - важный фактор общей инвестиционной привлекательности Южного Федерального округа. Мы искренне рады, что наши выставки с каждым годом приобретают постоянных и новых участников, партнеров и посетителей, которые каждый год с нетерпением ждут новых экспозиций. 

 СНОСКА

«ВолгоградЭКСПО» - первый выставочный центр Волгограда, организующий выставки в течение 19 лет. Каждая наша выставка - знаковое событие в своей отрасли.

Выставочный центр «ВолгоградЭКСПО»

Выставки, которые посещают

